
– Ще зовсім донедавна про ТК 
«Рада» в’їдливо відгукувалися як 
про найстабільніший у вітчизня-
ному телепросторі. Мовляв, ко-
ли не ввімкнем, завжди побачиш 
як не трансляцію сесій, то застав-
ку «технічна перерва». Сьогодні 
ми беремо курс на програми ін-
формаційно-пізнавального спря-
мування, розраховані на широке 
коло глядачів. Звичайно, тран-
слювати пленарні засідання та ін-
ші робочі будні Верховної Ради 
ми також будемо. Роботі парла-
менту присвячені інформаційно-
аналітичні програми «Парламент-
ський день», «Парламентський 
тиждень», «Парламент». У пла-
нах – створення аналітичної між-
народної програми, присвяченої 
проблемам європейської інтегра-
ції України, взаємовідносинам з 
найближчими сусідами.

Уважний глядач уже помітив 
і, впевнений, відзначив програму 
для школярів «Рада очима моло-
ді», де старшокласники із сесійної 
зали розповідають про діяльність 

парламенту, про виборчу систе-
му, про те, як сюди депутати по-
трапляють, чим вони займають-
ся. Тобто основи парламентариз-
му розкривають школярі. Листи 
свідчать, що викликає інтерес й 
молодіжна пізнавальна програма 
«Парламентаризм і сучасність». 
Її ми готуємо разом із фахівцями 
кафедри парламентаризму На-
ціональної академії державно-
го управління при Президенто-
ві України. Права виборців роз-
криває програма «Парламентська 
приймальня».

Крім того, ми почали роби-
ти спортивні програми «Час спор-
ту». Запрошуємо сюди фахівців, 
спортсменів, які розповідають про 
проблеми здоров’я нації, про не-
обхідність займатися спортом і до-
лучати якнайбільше людей до цієї 
справи. З’явилася програма «Ра-
нок»... Я хочу наголосити, що нас 
небагато, усього вісімдесят осіб. 
Це і творчих, і технічних праців-
ників. Звичайно, навантаження на 
всіх дуже велике. Такий обсяг 
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Серед розмаїття вітчизняних телепрограм нині 
увагу глядачів дедалі більше привертає 
парламентський телеканал «Рада», журналісти 
якого прискіпливо відстежують роботу народних 
обранців під час пленарних засідань Верховної 
Ради, в кулуарах, у профільних комітетах та 
виборчих округах. Завдяки супутниковій 
трансляції та операторам кабельних мереж (а їх 
аж 1328) програми ТК «Рада» мають змогу 
дивитися як у всіх регіонах України, так і в Європі. 
Найближчим часом колектив парламентського 
телебачення має намір перейти у формат 
цілодобового мовлення й отримати статус 
загальнонаціонального. Про це та деякі інші творчі 
плани наших колег — розмова з генеральним 
директором телеканалу «Рада» Ігорем ТОЛСТИХ:
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передач створюють, як мінімум, 
120—130 фахівців. Тому, звичай-
но, нам доводиться співпрацюва-
ти з іншими телерадіокомпаніями. 
За рахунок такого співробітництва 
розширюємо регіональну тематику. 
Відбираємо найкращі пізнаваль-
ні програми, адже вони йдуть і за 
межі держави, як іміджеві програ-
ми про Україну. Тобто намагаємося 
розширити палітру інформації для 
глядача.

– Отже, можна сказати, що 
телеканал «Рада» поступово 
стає загальнонаціональним?

– Так,  наше завдання по-
збутися статусу такого, знаєте, 
відом чого каналу, стати загаль-
нонаціональним. Та й законодав-
ство вже не передбачає відомчих 
каналів. Звичайно, наш невелич-
кий колектив не може ще конку-
рувати з загальнонаціональними 
каналами, скажімо, в жанрі роз-
важальних програм. Зрештою, 
розважальних програм в ефірі 
достатньо. Ми себе позиціонує-
мо саме як інформаційно-пізна-
вальний канал. Ось, наприклад, 
оскільки попереду святкуван-
ня 200-ліття від дня народжен-
ня Тараса Шевченка, ми прагне-
мо показати цю знакову постать і 
як художника, і як громадського 
діяча, і як письменника, і як по-
ета. У нас на ці теми йде чимало 
невеличких роликів, в яких діти 
різних національностей читають 

твори Тараса Шевченка рідною 
мовою. Їх навіть Міністерство 
освіти і науки взяло на Шевчен-
ківський урок першого вересня. 

– Ігоре Миколайовичу, ви 
сказали, що в колективі нині ві-
сімдесят трудоголіків: хто вони 
за фахом, за стажем роботи, за 
віком?

– На творчих посадах працює 
всього 26 осіб. З них шість чоло-
віків і двадцять жінок. Середній 
вік – десь 33 роки. Їхній стаж ро-
боти на журналістській ниві в се-
редньому 12 років. Класичну жур-
налістську освіту мають 12 осіб, 
8 — закінчили курси навчання і 
отримали сертифікати з різних на-
прямів в Укртелерадіопресінсти-
туті та в Інтершколі на додаток до 
основної професії. Решта – полі-
тологи, філологи, соціологи, еко-
номісти, історики, культурологи. 

– Матеріально-технічна ба-
за, яку ви маєте, відповідає су-
часним вимогам?

– Наша база, скажімо так, по-
рівняно з технічним оснащен-
ням Національної телекомпа-
нії, де я працював дев’ять ро-
ків, набагато якісніша. У нас все 
комп’ютеризовано, автоматизова-
но, проте знімальна техніка потре-
бує оновлення. Дасть Бог, цього 
року трішки її обновимо. Телеба-
чення – така сфера, де технології 
не стоять на місці, вони потребу-
ють оновлення. 

– Техніка – це важливо, але 
й творчі задуми та їхнє втілен-
ня в реальність – найголовніше.

– Так, це правда. Техніка слу-
жить втіленню ідей. Найближчим 
часом плануємо створити «Де-
путатський телеклуб», куди за-
прошуватимемо парламентаріїв 
різних скликань. Адже і для гля-
дачів, і для народних обранців 
нинішнього скликання, упевне-
ний, важлива їхня думка про сьо-
годення й перспективи парламен-
таризму в Україні, про подальшу 
долю місцевого самоврядування.

Хочемо розширити палітру 
наших студійних зустрічей із за-
рубіжним дипломатичним кор-
пусом. Щоб на підставі їхніх суд-
жень наш глядач мав уявлення 
про міжнародне життя, про роль 
і місце України у Європі і в світі в 
цілому.

Маємо намір створити програ-
му, якій дано поки що умовну на-
зву «До депутата на гостину». Про 
наші задуми, щоб не наврочити 
(сміється), більш не говоритиму. 
Прийде час, глядач сам оцінить.

– Що ж, хай вам і колекти-
ву щастить у всьому. І зі свята-
ми: 15-річчям каналу і профе-
сійним Днем працівників радіо, 
телебачення та зв’язку.

Вів розмову Віктор КОРНІЮК. 
Фото Миколи БІЛОКОПИТОВА.


